Mondjuk jonak az (x,-1, x,) part a sorozatban, ha x,—1 > z,. A jo parok els6 tagjat azok magassdganak,
méasodik tagjukat a mélységiiknek fogjuk nevezni. Addig megyiink el6re a sorozatban, amig a mélység nullara nem
siillyed. Kozben figyelni fogjuk a magassagok valtozasat, ennek megkdnnyitése érdekében kezdetben azt is feltessziik,
hogy a mélység 1-nél nagyobb.

Legyen tehat xz,_; > x, > 1. Ebben az esetben

(2) Tp41 = Tn—1 — Tn,
és az (xy, Tpt1) par akkor lesz djra jo, ha x,—1 < 2z,. Kiilénben

(3) Tn42 = Tp41 — Tn,

tehat az (541, Tni2) par mar biztosan j6. Az utobbi esetben x.,,-nel, tehat legalabb kettdvel csokken a par magassaga.
Az els6 esetben z,,_1 helyett z,, lesz a magassag, az tehat csak akkor marad véltozatlan, ha kézben a mélység nullara
csokken.

Amig tehat a mélység 1 felett marad, addig egy jo part egy vagy két lépésben ismét jo par kovet, és kdzben a
magassag rendre vagy legaldbb 1-gyel vagy legalabb 2-vel csokken.

Vizsgaljuk meg most azt az esetet, amikor (z,_1, x,) ugyan jo par, de benne x,, = 1. Most is igaz (2), és ha
ZTnt+1 > 0, akkor (3) is. Ha itt x,,42 > 0 is teljesiil, akkor érdemes tovabb menniink:

Tn+3 = Tn4+1 — Tp+2 = Tn,

most tehat (z,42, Tnys) is jO par, és a magassaga 2-vel kisebb (2,1, =) magassaganal. Ha tehat a mélység 1-gyel
egyenld, ez harom lépésben visszatér, és kozben a magassag 2-vel csokken (feltéve persze, hogy kézben nem értiik el a
0-t).
Ezek alapjan azt kapjuk, hogy ha (xg, x1) jO par, és (x,, x,+1) az els6 olyan jo6 par a sorozatban, amelyben
Tp41 < 1, akkor
Ty > Ty +N.

Ha z,+1 = 0, akkor n < zy < 1000 miatt készen is vagyunk, kiilonben pedig z,, = 2k +¢, ¢ < 1. Mint lattuk, most
3k lépésben a magassag e-ra csokken, tehat legkésébb 1+ (3k + ¢) lépésben elérjiik a nullat. Mivel

3 3 3
n+3k+£§n+§(2k+£)§§(n+xn)§§:E0<1499,

ebben az esetben igaz a feladat allitasa.

Vizsgaljuk meg végiil azt az esetet, amikor z¢ < x1, vagyis (zg, x1) nem jo par. Ekkor ugyan x5 = 21 — x¢ miatt
mar (z1, z2) jo par lesz, tehat legfeljebb egy lépést veszthetiink, ez azonban éppen elegendd ahhoz, hogy a feladat
allitdsa méar ne legyen igaz, mint ahogy azt az xop = 998, x; = 999 eset mutatja, amikor is 1500 az elsg, nullaval
egyenls tag a sorozatban. A feladat allitasa tehat csak tgy igaz, ha benne az ,,1500-adik tag el6tt” helyett ,legkésGbb
Z1500-ig -et mondunk.
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